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Инспекционо путовање наших министара

У прошлој недељи 5. октобра допуто-
вали су у Скопље шест наших министара и
то г. г. Никола Узуновић и Коста Кумануди,
министри без портфеља. Радивојевић Мини-.
стар Саобраћаја, Максимовпћ, Министар Про-
свете, Сернец, Министар Шума и рудаи
Др. Франгеш, Министар пољопривреде.

Они су после Скопља обишли уздуж и
попреко нашу Бановину посетивши Тетово,
Дебар, Охрид, Битољ, Прилеп, Велес, Штип,
Кочане и Куманово. У свима овим местима
одржане су конференције са угледним грађа-
нима на којима су господа Министри могли
чути жеље и потребе појединих крајева. 'Ва-
жно је подвући да су на овим конференци-
јама учествовали и представници свих оста-
лих градова и варошица у Вардарској Бано-
вини као и многи са села, те су господа
Министри на целом том путу били у дру-
штву чиновника, занатлија, трговаца, инду-
стријалаца, извозника, земљорадника, сточа-
ра, једном речју они су могли чути мишље-
ња свих сталежа нашега Југа. Тако на при-
мер неки су молили да се смањи порези при-
рези, други тражили оправку старих или по-
дизање нових путева, грађење железничких
пруга и других постројења. Негде су чули
жалбе на привредну кризу, негде саслушали
молбе да се подигну нове школе, ивмене не-

ке законске одредбе или да држава пружи
какву материјалну помоћ и томе слично.

Овај пут је трајао неколико дана, па је
завршен 9. овог месеца у селу Старом На-
горичану код Куманова, на месту где је ре-
шена судбина турског царства на Балкану.
Ту су чланови владе поднели извештај о
своме путу Њ. Величанству Краљу, који је
вазда показивао велико интересовање за све
гране народног живота.

Од колике је важности ово инспекци-
оно путовање наших Министара најбоље се
види по томе, што је наскоро после тога
одржана нарочита седница Краљевске Владе
на којој су донете важне одлуке у смислу
молби и жеље нашега народа у Вардарској
Бановини, а овакве ће се седнице, по жељи
Њ, В. Краља, одржати ускоро више пута,
како би се претресла сва важнија питања и
донеле одлуке које ће задовољити потребе
нашега народа, што ми са најлепшим задо-
вољством и великом захвалношћу истичемо,
благодарећи и овом приликом настојању и
љубави нашег омиљеног и племенитог Кра-
ља Александра Првог Карађорђевића, носи-
оца савременог прогреса нашег класичногјуга,
као и напретка целе наше простране Југо-
славије, И
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Годишњица наше Бановине
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Оделење за пољопривреду и сточарство

Поред могућности да се гаји све оно биље

и растиње које се може гајити у свима другим

бановинама, Вардарска Бановина има то кли-

матско преимућство да може гајити и неке

индустријске и медицинске биљке које у дру-

гим бановинама не успевају. Према броју хек-

тара, разне културе у Вардарској Бановуни

заузимале су у току ове године ове просторе:

Озима пшеница 227.102 хектара

Јара шненица 12.978 »

Озимог јечма 79.805 ~

Јарог јечма 14.300 -

Озиме ражи 93.104 >

Јаре ражи 8.974 њи

Наполице 4183 Н

Овса 5.527 <

Крупника 129 А
Граорице 444 5

Мака 12.583 М

Дувана 7.000 ~

Памука. 800 .

Пиринча 1.200 хектара

У току ове економске године успело се

да се у Вардарској Бановини обради и засеје

56713 хектара више него у години 1928/29.

Пошто шшеница заузима прво местоу

продукцији Вардарске Бановине а пошто у ој

има доста врста добре пшенице (нарочито је

добра Кумановска, која може да се равна са

најбољим врстама у свету, јер има доста глу-

тена и достиже до 48 кгр. на хектар), то се

тежи да се ове врсте селекционисањем поправе,

како би се спречило дегенерисање и како би

се врсте поправиле.
Да би осоколила приватне да се баве га-

јењем раног поврћа за које климатски услови

Вардарске Бановине нуде све погодности, Ба-

новина је откупила у близини Скопља једно

имање у селу Горњем Лисичју у жељи да

отвори селекциону станицу за те културе.

Исто тако Бановина предузима мере да

на својој територији прошири и рационализира

гајење разних индустријских биљака, као што

чини кораке да одгајиваче истих организује у

разне задруге.

Као што је познато, виноградарство и во-

ћарство' не стоје у Вардарској Бановини на оној

висини на којој би могли бити. Филоксера је

уништила многе старе винограде, тако да они

данас заузимају само 11513 ха, док виногради

на американској подлози покривају 4678 ха,

У својих 9 ловних расадника Бановина је ове

године произвела 800.000 лозних калемова у

жељи да народу олакша подизање и обнову

виноградарства. Што се пак тиче унапређења,

Бановина има данас 42 среска расадника, у ко-

јима је ове године кроз калемарске курсеве

прошло око 1000 младића. У целој Бановини
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има за сад само 2.369.896 стабала благоро-

дних воћака. (3,24098 јабука, 2.95262 крушака,

1291444 шљива, 163986 ораха, 101803 пито-

мих кестенова, 87905 разних других воћака).

Да та дрвета заштити од разних инсеката, Ба-
новина је помогла њихове власнике саветима

и набавком средстава за њихово уништење у

вредности од динара 50.000.

Не мању пажњу банска управа је посве-

тила питањима сточарства, које у народној при-

вреди Повардарја заузима прво место иза зе-

мљорада. Бројно стање стоке у Вардарској Ба-

новини је данас овако: коња 93013, говеди

483.482, свиња 1319:0, оваца 1829971, коза

532850. пернате живине 1694817. Деведесет и

осам од сто те стоке је закржљале расе, тако

да се мора мислити на њено оплемењивање,

како би се од ње имале што веће користи, да

се народне енергије, трошене око њиховог од-

гајивања не би узалуд расипале и да би се

најзад добила добра стока за рад.

Пад цена пољопривр. производа изазвао

је у Вардарској Бановини покрет за што шире

одгајивање свиња. Да би се народу пружила

могућност да добије примерне расе, погодне

за товљење, Бановина је раздала народу 130

запата свиња(један запат: нерсат и двекрмаче),

с тим да примаоци ' ових примерака даду оба-

везу да после две године врате Бановини један

такав млад запат из своје кочине, како би их

Бановина могла дати другоме. Сем тога, Ба-

новина је предузела и друге ефикасне мере,

да преко пољопривредних установа, расплоди

бољу расу свиња, односно поправи крв зате-

чених раса.

У току ове године је стављена на соли“

днију основу и ергела у Душанову, која има

добре пастуве (120), који се за време сезоне

опасивања шаљу у пастувске станице. Душа-

ново располаже и биковима, нерастима, магар-

цима апулијске расе ит. д.

На територији Вардарске Бановине има

данас 7 сточарских задруга, једна млекарска и

једна живинарска (Лесковац), којој је бановина

уступита 5 ха. земљишта. 3

Бановина ће тежити да се њихов број

увећа. ,

Да би унапредила гајење свилене бубе

Бановина је поставила 3 свиларска надзорника

који дејствују и као путујући учитељи за ову

важну грану народне привреде. Ове године

Ђевђелијски срез је произвео 236474 килогр.

кокона и уновчио их је по цени од 16:50 дин.

килограм, добивши 3791810 динара за њих, Да

би се та грана привреде народу олакшала, Ба-

новина му је ове године разделила 260.000 ду-

дових садница и дала јединој Свиларској За-

друзи (у Ђевђелији) помоћ од 23.000 динара.

У 3 ниже Пољопривредне школе (Битољ,

Тетово, Лесковац) уче 167 земљорадничких си-

нова, Те школе су организоване интернатски а

сви су ученици питомци. Школе имају своја
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имања, која су организована тако да служе за
модел модерног газдинства.

Да би се тај рад допунио и да би се на-
роду и непосредно дала корисна упуства, одр-
жано је ове године 46 земљорадничких курсева,

за сеоске учитеље и ! домаћички за сеоске

учитељице.
Ради одбране сточарства од његових не-

дуга, Бановина не располаже још довољним
бројем ветеринара (3 референта и 24 ветери-

нара у 46 срезова). Од 4.-ХИ 1929 до 31.-1Х
1930 год. утрошено је на лекове, серума и тад.

око 435.000 динара.
Да би се међутим сточним заразама стало

ефикасно на пут Бановина је одредила кредит

од 200.000 динара за подизање једног ветери-

нарског оделења при Хигијенском Заводу у
Скопљу, која ће научним методама предухи-

трити сточне заразе или их сузбијати с више
успеха него што је сада могуће то чинити. Сто-

чарство је за Вардарску Бановиву тако велика
грана да се средства потребна за његово уна-
пређење не смеју жалити,

Од 141. до !1Х, ове год., из Вардарске

Бановине је извезено махом у Грчку 1.366 ва-

гона стоке — а то довољно показује колико

ова грана заслужује пуну пажњу.

Што се тиче рибарства, остављајући на

страну начине експлоатације, Бановинска Управа

је предузела мере да се на Охридском Језеру
што пре подигне један Завод за вештачко мно-
жење риба и да се оснује једна рибарска За-

друга за заједничку прераду и продају лова.

Ш. Техничко Оделење

у (ово оделење примило је у своју надлеж-

ност послове Обласне Техничке Управе у Ско-
пљу, све хидротехничке радове започете у ра-
нијим областима на територији Вардарске Ба-

новине, све техничке послове бив. Министар-
ства Поште и Телеграфа, као и све техничке
послове споменутих укинутах области и још
неке друге послове. Њему је дакле пало у део
не само да настави започете и нове послове,
него и да ликвидира неке старе послове, иако
оно није имало у прво време ни толико рад-
них снага колико бив. Обласне Техничке Упра-
ве у Скопљу. У разним гранама своје делат-
ности, ово оделење је за годину дана свога
постојања постигло следеће резултате:

|. На саобраћајном пољу:

Прегледало и одобрило 283 пројеката за
израду или поправку државних или бановин-
ских путева и разних објеката на њима; из-
радило Правилник за употребу народне снаге
за рад на банов, и општинским путевима, и
успело да помоћу ње, и помоћу заузимљивости
г.г. среских начелника, у томе погледу заврши
радове у вредности динара 3,500.000 не рачу-
најући ту и оне радове који су изведени или
ће се извести новцем убраним на име замене
личног рада; кроз 15 дана ће ти сви радови

 

бити завршени и онда бе се моћи дати тачан

преглед постигнутих резултата; за сад се може
рећи да је доведено у рец око 75 км. путева

онде где су околности изискивале њихову хит-
ну оправку, често из основа, тако да је Бано-
вина за годану дана учинила за путеве више
него обласне самоуправе за 4 године свога де-
ловања.

Народном снагом просечени су и нови пу-
теви: Качаник—Тетово, Босиљград—Власина—
Сурдулица и пут Кратово –Злетово—Штип,
који ће се идућим пролетњим кулуком пот-
пуно за саобраћај оспособити.

На путеве је у Вардарској Бановини по-
трошено ове године 16.000.000 динара држав-
ног и 9,000.000 бановинског новца. Од ових су-
ма, 4.000.000 динара су раније били одобрени
на државне и 3.000.000 на бановинске радове,
који су сад извршени под руководством Бано-
вине. Нарочито је много учињено за путеве

Скопље—Качаник (до пре гопину дана непро-
лазан), Куманово— Скопље, Велес— Градско,
Гостивар—Дебар и за пут Кичево—Извор - Ја-
ма, који тек има да се доведе у ред. На мно-

гим од ових путева оправљани су и мостови,
пропусти, чињена проширења, издизања ниве-
лета или ублажења успона, корекције серпен-

тина и Тт.сл., као што су израђени и неки пот-
нуно нови, краћи путеви, који дотле нису по-
стојали.

2. На хидротехничком пољу.

На овоме пољу највећа је пажња ове го-

дине посвећена подизању или проширењу во-
довода у варошима, селима и новим насељима.
Ти су радови коштали 7.317.221 динар. Ис-

копано је 16 бунара и чесама у вредности дин.
260.000. Моментално се налазе у изради још

22 водовода; радови на њима су до сада ко-

штали 6.366.157 динара. Припремљени су про-

јекти за 6 нових водовода у суми од динара

63.000.000. Највећи од њик биће у Скопљу,
који ће стати око 50.000.000, затим онај у Би-

тољу преко 12.000.000 и т.д.

Колико је важан рад одељења на овом

пољу, види се из тога што се у њему налази

205 молби за решење сличних питања снабде-

вања водом у разним другим местима.

Не мањи је рад овог оделења био и на

т.зв. мелиорационим радовима. Дечанско--Лум-

бардски канал је у изради а спрема се навод-

водњавање лозног расадника у Скопљу, навод-
њавање у селу Лукову, мелиорација Скопског
Поља, исушење Битољског Поља; извршена су
многа снимања (н, пр. у Метохији) ит,д;

спрема се терен за оснивање водних задруга;

извесни радови на исушењу захтевали су ве-
лике студије и израду пројеката о регулисању
река, што се такође није пропустило изврши-
ти; не мања је пажња обраћена искоришћењу
белога угља, тако да ће се број електр. цен-

трала, (којих сада има само 7 и које су све

подигнуте од 1919 до 1929), нагло повећати.
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Да би се и то постигло израђено је ове го-
дине више пројеката и планова.

3. На архитектонском и електомашин-
ском пољу.

Прегледано је и одобрено 111 техничких е-
лабората за подизање нових грађевина.

(Ове године завршено је 15 објеката у
вредности динара 7.900.000 а дато у рад обје-
кета 96 у вредности динара 35.000.000. То су
махом цркве, школе, електр., централе и разне
друге зграде.

 

Уредба
о подручјима санитетских и здравствених општина

неаусикењ-–———

На основу 8 2, 3, 10, 11 и 18 Закона о здравственим општинама од 7.-1!-1930. године

УРЕДБУ
О ПОДРУЧЈИМА САМОСТАЛНИХ И УДРУЖЕНИХ ЗДРАВСТВЕНИХ ОПШТИНА

= наставак —

П. Удружене здравствене општине:

прописујем ову

ЈРед. број среза, Назив среза, Ред. број здрав. општ., Назив самосталне здрав. општ., (Седиште
самосталне здрав. општ., Назив управне општине, која је самост. здрав. општ.

Број становника самост. здрав, општ.

1. Срез Битољски
1. Велушинска, Велушин, !.

Логовардска, 3. Барешанска,
5. Драгашка, 9.566.

2. Цапарска, Цапаре. !. Трновска, 2. Ца-
парска, 3. Ђаватска, 4. Брусничка, 9.209.

3. Кукуречанска, Кукуречане, !. Могиљ-
ска, 2. Ивањевска, 3. Секиранска, 4. Стру-
говска, 12.999. :

Буковска, 2.
4. Велушинска,

2, Срев Босиљградски
4. Босиљградска, Босиљград, 1. Босиљград-

ска, 2. Изворска, 3. Бресничка, 4. Бистар-
ска, 5. Бранковачка, 6. Лисинска. 7. Црно-
штичка, 13.698.

5. Клисурска, Клисура, 1. Клисурска, 2. Ко-
строшевска. 3. Божичка, 7.201,

3. Срез Велешки
6, Рудничка, Рудник, 1. Кочиларска, 2. Со-

јекларска, 3. Иванковачка, 4, Рудничка, 5. Слп-
ска, 6. Башиноселска, 7. Раштанска, 8. Оризар-
ска, 9. Црквинска, 7.596.

Т. Чашка, Чашка, 1. Лисичка, 2. Јабучи-
шка, 3. Гор. Врановска, 4 Мелничка, 5. Чашка,
6. Војничка, 7. Подлешка, 10.747.

8. Богомилска, Богомила, 1. Староградска,
2. Богомилска, 3. Бистричка, 4, Теовска, 5.
Орахов. долска, 6. Оморанска, [0 Владилов-
ска, 10.006,

4. Срев Власотиначки
9. Црнотравска, Црна Трава, 1. Бродска,

2. Дарковачка, 3. Добропољска, 4. Јабуковачка,
5, Каланска, 6, Рупљанска, 7. Црнотравска, 12.718.

10. Грделичка, Грделица, !. Грделичка, 2.
Предејанска, 3. Дадиначка, 6.747.

11. Гор. Орашка, Гор. Орах, 1. Гор. орашка,
2. Дејанска, 3. Свођанска, 4. Добровишка, 5. Те-
гошничка, 7.678,

12. Крушевичка, Крушевица, 1, Конопничка,
2. Крушевичка, 3, Лопушњанска, 4. Орашачка,
5. Равнодубравска, 6. Доњоприсјанска, 6. Ши-
шевачка, 14.432.

5. Срев Галички
13. Беличичка. Беличица, !. Ничпурска, 2.

Бистровска, 3. Беличка, 4, Жировничка, 5.000.
14. Ростушка, Ростуше, 1. Галичка, 2. Тре-

саначка, 3. Лазаропољска, 4. Присојничка, 5.
Ростушка, 10.000.

6 Срев Гњилански
15. Витинска, Витина, !. Витинска, 2. Сла-

тинска, 3. Врбовачка, 4. Пожарањска, 18.512.
16. Ајновачка, Ајновац, !. Ајновачка, 2. Бо-

станска, 3. Ваганешка, 11.410.
17. Огоштска, Огоште, !. Каменичка, 2.

Огошка, 3. Рогачичка, 4. Кололечка, 12.479.
18. Гњиланска, Гњилане, !. Ропотовска, 2.

Пасјанска, 3. Партешка, 4. Параловска, 16.636.

7. Срез Горски
19, Бродска, Брод, !. Блачка. 2. Бродоса-

вачка, 3. Бродска, 4. Брутска, 5. Бучанска, 6.
Вранишка, 7. Косовачка, 8. Крушевачка, 9. Рап-
чанска, 10. Рестеличка, 11. Шајиновачка, 14.556.

8. Срез Дебарски
20. Коџачичка, Коџачик, 1. Рајчичка, 2.

Осојска, 3. Гор. Жупска, 4. Д. Жупска, 5. Се-
лачка, 6. Требешкохановска. 12,415,
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9. Срез Горњо-полошки

21. Врапчишка, Врапчиште, !. Доњојело-

вачка, 2. Врапчишка, 3. Пожаранска, 4. Зубо-

вачка 9.367.
22, Вел. Турчанска, Вел. Турчане, 1. Вел.

Турчанска, 2. Доњо Баничка, 3. Чајиланска,4.

Железноречка, Тајмишка, 12.146.

23, Речанска, Речане, 1. Церовачка, 2. Дуф-

ска, 3. Врутачка, Мавровска 5. Леуновска, 14.508.

10. Срез Грачанички

24. Липљанска, Липљана, 1. Липљанска, 2:

Добротинска, 3. Коморанска, 4. Лепинска, 5

Лаплесељска, 6. Седларска 16.324.
25. Јањевска, Јањево, 1. Матичанска, 2. Гра-

чаничка, 3. Јањевска, 4. Доњо-буштеричка, 8.858.

26. Обилићска, Обилић, !. Доњо-брнич-

ка, 2. Којловачка, 3. Обилићка, 4. Радевска,5.

Црвеноводичка, 14.142,

И. Срез Дојрански

27. Валандовска, Валандово, 1. Валандов-

ска, 2. Дојранска, 3. Удовска, 9.660.

12. Срез Доњополошки

28. Вратнишка, Вратница, !. Вратничка, 2.

Рогачевска, 3. Доброшка, 7.657.
29. Желинска, Желино, !. Шемпшевачка,

2. Раотиначка, 3. Теарачка, 4. Лешачка, 5.

Групчинска, 6. Непроштенска, 7. Желинска,16.400

. 30. Челопећска, Челопеће, !. Стенчанска,

2. Вошковијска, 3. Седларовска, 4. Милетин-

ска, 7.000.
31. Боговинска, Боговиње, !.

2. Сенокошка, 8.000.
32. Шипковачка, Шипковичка, 1. Џепчиш-

ка, Селачка, 7.150.

Брвеничка,

13, Срез Ђаковички

33. Дечанска, Дечане, 1. Дечанска, 2. Ју-
ничка,. 3. Резничка, 12.354.

34. Ђаковичка, Ђаковица, !. Воговска, 2.

Јаношка, 3, Поношевска, 4. Црмљанска, 13.000.

14. Срев Ђевђелијски

35. Ђевђелијска, Ђевђелија, !. Богданачка,
2. Ђевђелијска, 3. Коњска, 4. Миравачка, 5,
Мојинска, 6. Негорачка, 7. Стојаковачка 13.500

15. Срез Жеглиговски
36. Пелиначка, Пелинце, 1. Жегњанска,2.

Пелинска, 3. Раванска“ 4. Бајловачка, 8 104.
37. Младо Нагорачка, Младо Нагоричане,

1. Четирска, 2. Младонагоричка, 3. Старонаго-
ричка, 4. Ораховачка, 5. Клечевска, 6. Дове-
зенска, 12.133.

28. Градишка, Градиште, !. Мургашка, 2.
Градишка, 3. Малинска, 4. Орашачка, 6.424,

39. Опајска, Опаје, 1. Табановачка, 2. Ду-
мановачка, 3. Режановачка, 4. Отљанска, 5. Ро-
мановачка, 18.646,

 

16. Срев јабланички

40. Медвеђска. Медвеђе, !. Медвеђска, 2.

Равнобанска, 3. Туларска, 4. Редкоцерска, 5.

Бањска, 13.870.
41. Косанчићска, Косанчић, !. Доњокоњу-

вачка, 2. Бојничка, 3. Лапотиначка,

бријанска, 4. Косанчићска, 14.538.

42. Лебанска, Лебане, !. Слишанска, 2. 0О-

ранска, 3. Бучуметска, 4. Бошњачка, 15.000.

4. Доњо-

17. Срез Кавадарски

43. Конопишка, Конопиште, !. Рожденска,
2. Бојанчешка, 3. Богуљска и 4. Страговска,

7.369.
44. Кавадарска, Кавадар. 1. Мрзенораовач-

ка, 2. Маренска, 3. Дреновска, 4. Вел. Радо-

биљска, 5. Ватошка, 6. Бекничка, 10.000.

45. Градска, Градско, !. Градска, 2. Сир-

ковска, 3. Росомановска, 4. Куршијска (срез

Нег, Вар.), 5. Чичевска (ср. Велешки), 6. Водо-

вратска (ср. Велешки), 7. Скачинска (ср. Вел.),

8. Каросларска, 7.019.

18. Срез Качанички

46. Качаничка, Качаник, 1. Качаничка, 2.

Ђен. Јанковић, 3. Слатинска, 11.400.

19. Срев Кичевски

47. Бржданска, Брждане, !. Орланачка, 2.

Бржданска, 3. Малоцрска, 4. Церска, 5. Кле-

новачка, 11.523.
48, Премљанска, Премка, !. Доленачка, 2.

Карбуничка, 3. Мидиначка, 4. Осломајска, 5.

Премљанска, 6. Рашпанска, 7. Световрачска,

16.267.
20. Срез Кочански

49. Виничка, Виница, !. Виничка, 2. Зрнов-

ска, 3. Блатачка, 14.238.
50. Кочанска, Кочане, !. Нивичанска, 2.

Облешевска, 3. Оризарска, 4 Полаћска, 5. Со-

коларска, 10.337.

21. Срез Кратовски

51. Кратовска, Кратово, 1. Кратовска, 2.

Шлеговска, 3. Опилска, 4. Страцинска, 5. Ру-

дарска, 14.045.
52. Злетовска, Злетово, !. Злетовска, 2.

Лесновска, 3. Калнишка, 4. Пробиштипска, 6.149.

22. Срез Кривопаланачки

53. Криво-Паланачка, Крива Паланка, !.

Жидиловска, 2. Трновска, 3. Дурачкоречка, 4. По-

држикоњска, 5. Градачка, 6. Кр. Паланачка, 16.630.

54, Псачка, Псаче, 1, Мождивњачка, 2. Ран-

ковачка, 3. Петраличка, 11.234.

55. Трговишка, Трговиште, 1. Трговишка,2.

Ђерманска, 3. Стајевичка, 4. Радовничка, 5.

Козидољска, 14.750.

23. Срев Крушевски
56. Џванска, Џван, 1. Прибилачка, 2. Со-

потничка, 3. Топличка, 4. Бабињска, 5. Доле-

начка, 6. Брезовска, 7. Г, Дивјанска, 10.641.



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Број 29.
  

Страна 6
  

57. Криво-Гаштанска, Криво Гаштане, !.
Селачка, 2. Алданачка, 3. Кр. Гаштанска, 4.
Белоцрквенска, 5. Грајишка, 9.339.

24. Срез Лесковачки

58. Велико Грабовничка, Велика Грабов-
ница, !. Турековачка. 2. Губеревачка. 3. Гра-
бовничка, 4. Копошничка, Ораовачка, 12.900.

59. Печењевачка, Печењевац, !. Печење-
вачка, 2. Брестовачка, 3. Разгојињска, 4. Цр-
ковничка, 13.726.

60. Манојловачка, Манојловац, !. Вина-
рачка, 2. Богојевачка, 3. Орашачка, 4. Јашуњ-
ска, 4. Манојловачка, 6. Мрштанска, 15.000.

61. Бунушка, Бунуша, 1. Бунска (ср. Ја-
бланички), 2. Бунушка, 3. Бучанска, 4. Миро-
шевачка, 5. Барска, 6. Стојковачка, 7. В. Тр-
њанска, 18.000.

25. Срез Малешки

62. Беровска, Берово, !. Беровска, 2. Вла-
димирска, 3. Митрошинска, 4, Пехчевска, 13.434.

" 26. Срез Масурички

„ 63. Сурдуличка, Сурдулица, !. Сурдуличка,
2. Сувојничка, 3. Јелашничка, 9.622.

64. Власинска, Власина, 1. Власинска, 2.
Кијевска, 3. Мачкатичка, 8.277.

27. Срез Мориховски

65. Бачка, Бач, 1, Бачка, 2. Кенаљска, 3'
Бродска, 4. Новачка, 8.729,

28. Срез Неготин Вардарски

67. Неготин Вардарска, Неготин Вардар,
1. Војишанска, 2. Криволачка, 3. Неготинска, 4.
Пепелишка, 5. Тимјаничка, 6. Џидимирска 6.200.

67. Демиркапијска, Демир Капија, !. Би-
стреничка, 2. Бесвичка, 3. Прждељска, 4. Де-
мир-Капијска, 5. Д. Дисањска, 6.842.

29. Срез Неродимски

68. Штрбачка, Штрбце, 1. Штрбачка,2,
Готовушка, 3 Гатњанска, 10.044.

69. Мужичанска, Мужичане, !. Штимљан-
ска, 2. Мужичанска, 3. Бабушка, 11.138.

70. Косинска, Косин, !. Косинска, 2. Неро-
димска, 3. Талиновачка, 9.086.

30. Срез Овчепољски

71. Ерџелијска. Ерџелија, !. Барбаревска,
2, Мечкујевска, 3. Гролска, 4. Малоцрнилишка,
5. Г. Балванска, 8.359.

72. Св. Николска, Св. Никола, !. Св, Ни-
колска, 2. Горобинска, 3. Павлешенска, 4. Џума-
лијска, 10.026.

31. Срез Охридски
73. Белчишка, Белчиште, !. Белчишка, 2.

Слатинска, 3. Сливовска. 4. Мешејишка. 12.000.
74. Опеничка, Опеница, 1. Велгошка, 2. Гор-

косељска, 3. Опеничка, 4. Венејска, 5. Пе-
штанска, 13.000.

32. Сргз Подгорски
75. Суво-речка, Сува Река, !. Дуљска, 2.

Семетишка, 3. Студеначка, 4. Лешанска, 5. Су-
воречка, 6. Сопињска, 7. Мовљанска, 8. Дво-
ранска, 9. Мушутишка, 14.446.

33. Срез Подримски
16. Ораховачка, Ораховац, 1. Ораховачка,

2. Великохочка, 3. Вратотинска, 4. Зочишка,
5. Зојичка, 6. Малокрушка, 7. Белоцрквен-
ска, 16.000.

77. Кијевска, Кијево, !. Кијевска, 2. До-
лачка, 3 Банска, 4. Острозубска, 5. Црнолу-
шка, 17.400.

34. Срез Пољанички
18. Прибојска, Прибој, !. Белишевска, 2.

Прибојска, 3. Јагњиљска 7.000.
79. Влад. Ханска, Влад. Хан, 1. Влад. Хан-

ска, 2. Граовска, 3. Теговишка, 4. Џепска, 13.263.

35. Срез Поречки

80. Јуж. Бродска, Јужни Брод, 1. Јужно
_ Бродска, 2. Дебрешка, 3. Д. Рапатинска, 8.653.

81, Манастирачка, Манастирац, !. Манасти-
рачка, 2. Локвичка, 3. Самоковска, 4. Растан-
ска, 9.604.

36. Срез Преспански
82. Љубојнска, Љубојна, 1. Љубојнска, 2.

Подмочанска, 6.468.
83. Царево-Дворска, Царев Двор, !. Јанко-

вачка, 2. Гопешка, 3. Царево-дворска, 4. Стењ-
ска, 10.529.

37. Срез Прешевски

84. Биљачка, Биљача, !. Жујињска, Би-
љачка, 3. Левосојска 9.070

85. Кленичка, Кленике, !. Клиновачка, 2.
Кленичка, 3. Новоселска, 4. Шајињеска, 5. Жбе-
вачка, 13.840.

38. Срез Прилепски

86. Плетварска, Плетваре, 1. Марковград-
ска, 2 Плетварска, 3. Топличка, 6.940.

87. Бариловска, Барилово, 1. Браиловска,
2. Долњанска, 3. Костиначка, 4. Небрегов-
ска, 10.966.

88. Тополчанска, Топслчане, 1. Добрушев-
ска (ср. Морих.), 2. Прилепачко, 3. Тополчан-
ска, 4. Врбјанска, 9.782.

89, Витолошка, Витолоште, !. Старовинска
(ср. Морих.), 2. Дуњска, 3. Витомишка, 4. Ма-
ковска, 8.268.

39. Срез Пчињски

90. Власачка, Власе, !. Оругличка (ср. Ја-

блан.), 2. Големосељска, 3, Власачка, 4. Дрено-

вачка, 9.320.
91, Ратајска, Ратај, !. Ратајска, 2. Давидо-

вачка, 3. Буштрањска, 4. Лепчинска, 5, Прео-

браженска, 6. Д. Требешинска, 7. Тибушка, 8.
Луковска, 9. Д. Нерадовска. 10, Дубничка, 17.028.
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92. Криво-Фејска, Крива Феја, 1. Љубат-

ска (ср. Босиљгр.), 2. Кривофеска, 3. Старо-

глошка, (7.057.
03. Бањска, Врањска Бања, 1. Бањска, 2.

Брезовачка, 3. Првонечка, 4. Корбевачка, 5. Мо-

штаничка, 6. Луковачка, 7. Тесовишка. 14.432.

40. Срез Радовишки

94. Радовишка, Радовиште, 1. Радовишка.

2. Прналијска, 3. Подарешка, 4. Мњевска, 5,

Калаузлијска, 12.668.

95. Кончанска, Конча, !. Д. Диповска, 2,

Кончанска, 3. Скорушка, 4. Злеовска, 6.000.

41. Срез Скопски

96. Драчевска. Драчево, 1. Градовачка, 25

Драчевска, 3. Гор. Количанска, 12.296.

97. Ракотиначка, Ракотинци, !. Ракоти-

начка, 2. Говрљевска, 3. Држиловска, 8.304.

08. Петровачка, Петровац, !. Асанбеговска,

2. Петровачка, 3. Катлановска, 4. Бунарџијска,

5. Брњарска, 6. Сушичка, 10.500.

99, Кучевишка, Кучевиште, !. Лубаначка,

2. Бродачка, 3. Мирковачка, 4. Кучевишка, Св.

Никитска, 6. Вулачанска, 15.000.

100. Ханријевска, Ханријево, 1. Чајилан-

ска, 2. Бардовачка, 3. Рашћанска, 4. Д. Вод-

ненска, 5. Кучковска, 6. Шишевачка, 13,838.

42. Срез Струшки

101. Струшка, Струга, !. Струшка, 2. Ра-

дожланска, 3. Радолишка, 4. Вишањска, 5. Дра-

славичка, 6. Велешка, 13.610.
102. Лабунишка, Лабуниште, !. Вевчанска,

2. Лабунишка, 3. Дримколска, 4. Брчевска, 5.

Збошка, 6, Делагошка, 15.500.

43. Срез Царевоселски

103. Царевоселска, Царево село, !. Царе-

воселска, 2. Тработовишка, 3. Драмчанска, 4.

Каменичка. 14.298.

44, Срез Шарпланински

104. Зјумска, Зјум, 1. Дамањанска, 2. Џон-

ска, 3. Зјумска, 4. Г. Србичка, 5. Новачка, 6.

Коришка, 7. Љубижданска, 13.700.

105. Очазаградска, Очазаградска, 1. Вр-

бничка, 2. Влашљанска, 3. Очазаградска, 4.

Љубичевачка, 5. Журска, 6. Локвичка, 7. Вр-

бичанска, 7.696.
106. Срелачка, Средска. !. Средачка,2. Гор.

Сељска, 3. Љубинска, 4. Манастиричка, 5. Се-

вачка, 7.609.
45. Срез Штипски

107. Штипска, Штип, |. Лесковачка. 2.

Дољанска, 3 Карбинска, 4. Почивалска, 5. Дра-

говска (Неготин Вардар), 9.607.

46. Срез Струмички

108. Моноспитовска, Моноспитово, !. Да-
биљска, 2, Муртинска, 3. Турновска, 4. Бори-

„јевска, 11.020.
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109. Вељушка, Вељуса, !. Вељушка,2. Пи-

перовска, 3. Попчевска, 7.996.

Ову Уредбу доставити свима начелницима

среским на извршење,
ТУ. Хо 20808.

23.- Х--1930. године

Скопље. Бан
Вардарске Бановине,

УКив. А, Лавић,с. р.

 

Скупштина Адвокатске Коморе
у Скопљу

На основу 5 44. под а) закона о адвока-

тима и 5 2. Пословника за рад Коморе и од-

луке Одбора Адвокатске Коморе од 27-1Х-1930

године, сазивам другу редовну скупштину на

дан 26. октобра 1930 године у 9 часова у сали

Просветног Дома у Скопљу, улица Краља А-

лександра бр. 9, са овим дневним редом:

1) Отварање скупштине и саопштење прет-

седника,
2) Избор два оверача записника;

3) Извештај о раду Одбора и Дисциплин-

ског Већа;
4) Извештај о раду и стању благајне за

време од 30-У1-1929 год. до 1-Х-1930 године;

5) Претрес буџета за 1931 годину;

6) Решавање о пензионом фонду;

7) Избор: једног члана Одбора — претсед-

ника Дисциплинског Већа, шест чланова дис-

диплинског већа, који коцком испадну, и дво-

јице, чија су места упражњена у току године;

једног члана Касационог Већа, и ревизионог

одбора од три члана, за преглед новчаног ра-

да Коморе за следећу пословну годину;

8) Решавање по молбама за сталну помоћ,и

9) Предлози и питања по 5 4. Послов-

ника за рад Комоде,

Број 1.406

1. октобра 1930. год. Претседник,

у Скопљу, Бора Л. Јанковић,с.р.

Набавка зимског одела, кожних ци-
пела и веша

Управа Ниже Пољопривредне Школе у

Лесковцу на дан 9. новембра ове године одр-

жаће прву јавну усмену лицитацију у својој

канцеларији у !0 часова пре подне за израду

око (60) шесдесет пари зимског одела од срп-

ског вуненог шајка; око (60) шесдесет пари

кожних ципела—цокула и око (150) сто педе-

сет пари веша (кошуља и гаћа) за питомце

ове школе.

Ако сене одржи прва лицитација друга ће

се одржати 19. новембра тек. год. а ако и ова

не успе. трећа ће се одржати 5 дана после ове.

Услови и мустре могу се видети сваког
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радног дана пре и после подне у канцеларији
Управе као и на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: за одело 1.500— дин.;
за веш 750— дин. и 500— дин. за ципеле,
за наше поданике, а дупло за стране.

У смислу чл. 93. Закона о Државном Ра-
чуноводству, накнадне понуде неће се примати.

· Позивају се заинтересовани да узму уче-
шће на лицитацији. Собом имају понети сва
потребна документа, Законом предвиђена. Уве-
рење о плаћеној порези и уверење о подобно-
сти за лицитирање.

Из канцеларије Управе Нише Пољопри-
вредне Школе у Лесковцу, Бр. 1333.

Управа.

Испорука хлеба и меса ва Нижу
Пољопр. Школу у Лескозцу

Управа Ниже Пољопривредне Школе у Ле-
сковцу на дан 11. новембра ове год. одржаће
прву јавну усмену лицитацију у својој канце-
ларији у 10 часова пре подне за испоруку
хлеба и меса од !. јануара до 30. јуна 1931 г.
за исхрану питомаца ове школе.
Ако се не одржи прва лицитација, друга ће

ће се одржати 21. новембра тек, год. а ако и
ова не успе, трећа ће се одржати 5 дана по-
сле ове.

Услови се могу видети сваког радног дана
пре и после подне у канцеларији Управе као
и на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: за хлеб !.600— дин.
ва месо 800— дин за наше поданике, а дупло
за стране.

У смислу чл.93. Закона о Државном Рачу“-
новодству накнадне понуде неће се примати.

Позивају се заинтересовани да узму учешће
на лицитацији. Собом имају понети сва по-
требна документа, Законом предвиђена. Уве-
рење о плаћеној порези и уверење о подобно-
сти са лицитирање.

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне Школе у Лесковцу. Бр 1334.

Управа,

Оглас

Моја жена Деса Угриновић, отишла је
од мене без мога знања 12-1Х-1930 године и
ни до; данас се није вратила.

Моју жену Десу Угриновић позивам овим
путем да се у року од 15 дана врати на про-
дужење брачног живота, у противном да се не
врати сматраћу да је наш брак раскинут.

Јевта Угриновић

Народно Позориште

Поп Костантин (17 Абђе Сопзбапнип)
Комедија у 3 чина. По роману Лудовика

Алевија драматизовали А. Мелак и П. Декур-
сел. Приказ ће бити 21. октобра 1930 године.

Л, Алеви и А. Мелак су познати нашој пу-
блици својим успелим комедијама: „Добио чо-
век орден“, „Трикош и Каколе“ и нарочито
оперетом „Лепа Јелена“.

Л. Алеви и А. Мелак су поставили један
особени жанр писања, који још и данас нала-
зи следбеника у француској књижевности, Њи-
хове комедије садрже много духа, затим поде-
сних и мотивисаних ситуација, тако да ни за
тренутак не отстрањују пажњу гледалаца од
рампе.

„Поп Костантин“ је један од оних комада
који се за последњих 30 година стално одр-
жавају на позорницама француских репертоар-
ских театра. Насловну улогу играо је неу-
мрли Коклен, а после његове смрти преузео
је М. де Фероди, познати члан француске ко-
медије.

Код нас ће улогу Поп Константина први
пут изводити г. Пера Јовановић.

Поред г. Јовановића биће запослени у глав-
ним улогама г. г. М. Живановић, М. Величко-
вић и г-ђе Р. Радосављевић, М. Подхраски и
Љ. Драгић.

Редитељ г. Ј. Срдановић.

Изгубљено сведочанство
Недавно сам изгубио сведочанство трећег

разреда занатско-трговачке школе у Урошевцу.
Овим га оглашујем за неважеће.

Трајко Белицаревић, бравар
1—3 из Урошевца

Књижевност

Гласник Скопског Научног Друштва. Књи-
га УП—УШ,. — Оделење Друштвених Наука,
Уредници Др. Радослав М. Грујић и Д. Мита
Костић. Скопље. Штампарија Крајничанац. Стр.
412 на вел, осмини. Цена 200 динара.

У овој књизи Скопско Научно Друштво
објавило је тридесет два научна чланка из
области Друштвених Наука, који третирају
разна питања искључиво са територије Јужне
Србије. Ми са своје стране најлепше препору-
чујемо пажњи наших читалаца ову научну ре-
вију на којој сарађију наши одлични научни
радници.

Власник Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановинеу Скопљу. — Уредник по
овлашћењу Бан. Управе, Симић Стеван, директор гимназије у пензији Кеј Краља Александра 117
Штампарија и Књиговезница Василија Димитријевића — Скопље, КраљаПетра -- Телефон 182

 


